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Tweede Kustactieplan  –  Stand van zaken

In het Belgisch Staatsblad van 20 februari 2001
verscheen het besluit van de Vlaamse regering
houdende vaststelling van de nadere regels be-
treffende de subsidieverlening voor projecten in
het kader van het Kustactieplan 2000-2 0 0 4 . De be-
talingsvoorwaarden en de uitvoeringsmodaliteiten
van de subsidies worden bepaald en ook de projec-
ten waarmee de minister de Kust als één geheel wil
promoten, worden toegelicht.

In een persmededeling van 8 december 2000 bena-
drukte de minister dat er voor 2001 reeds nieuwe
projecten in volle voorbereiding zijn.

1. Welke zijn de projecten die voor 2001 worden
voorbereid ?

2. Wat is de stand van zaken m.b. t . de selectie van
deze projecten ? Hoe is de jury samengesteld
die deze projecten selecteert ?

3. Welke timing wordt gehanteerd m.b. t . de uit-
voering en subsidiëring van deze geselecteerde
projecten ?

Antwoord

1. Het besluit van 8 december 2000 bepaalt dat de
projecten voor subsidies van het betrokken be-
grotingsjaar moeten ingediend zijn uiterlijk op
30 juni van dat jaar. Op heden zijn officieel nog
geen projecten ingediend.

De verwijzing naar de voorbereiding van pro-
jecten voor 2001 is het gevolg van de talrijke
vragen naar informatie die ik en mijn medewer-
kers ontvangen van diverse overheden en
VZW's die van plan zijn projecten in te dienen.

Zolang geen officiële aanvragen binnen zijn,
ben ik in de onmogelijkheid daarover enige in-
formatie mee te delen.

2. Ik verwijs voor de selectie naar hetgeen ver-
meld staat in artikel 2, § 3, artikel 3, §§ 1, 2 en 3
en artikel 4, § 1. De samenstelling van de jury is
vermeld in artikel 3, § 1.

3. De uitvoering van een project is, zoals vermeld
in artikel 7, bepaald op maximaal vier jaar, t e

rekenen vanaf de startdatum. Ik kan, in uitzon-
derlijke gevallen, op gemotiveerde aanvraag en
na advies van de jury, de einddatum van het
project met maximaal één jaar verlengen. A r t i-
kel 2, § 2, 2 ° , c bepaalt dat de aanvraag de perio-
de van realisatie en de verwachte duur moet
v e r m e l d e n , met andere woorden de start- en
einddatum.

Wat de subsidiëring betreft, bepaalt artikel 6 de
modaliteiten voor het uitbetalen van een eerste
en een tweede voorschot en van het saldo. I k
ken in mijn beslissing een eerste voorschot toe
van maximaal 40 %, uit te betalen onmiddellijk
na de ondertekening van het ministerieel be-
s l u i t . Een tweede voorschot van maximaal 50
% , eventueel opgesplitst in maximaal drie deel-
v o o r s c h o t t e n , wordt door mij toegekend op zijn
vroegst vanaf zes maanden na de startdatum
van het project. Het saldo van minimaal 10 %
zal worden uitbetaald na het einde van het pro-
ject en uiterlijk zes maanden na het indienen
van de verslagen vermeld in hoofdstuk IV.

Elke uitbetaling gebeurt op basis van een
schuldvordering van de begunstigde, gericht aan
de administratie. De uitbetaling van het tweede
voorschot kan pas plaatsvinden na controle
door de administratie bij de begunstigde om na
te gaan of het project normaal verloopt. H e t
saldo kan pas worden uitbetaald na controle
door de administratie van de verslagen vermeld
in hoofdstuk IV.


